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ULoHA 1. (0 BoD®)
Naleznéte vSechny funkce f : R — R takové, Ze pro kazdé = € R plati

f((2z —1)/3) = 36.

ULOHA 2. (0 BODD)
Symfonicky orchestr o 120 hudebnicich zahraje Beethovenovu devatou symfonii za 40 minut. Za
jak dlouho ji zahraje tentyZz orchestr béhem chiipkové sezény, kdy ¢itd pouze 60 hudebnika?

ULOHA 3. (0 BODY)
Najdéte tulohu, jejimz feSenim jsou ¢isla 1, 15 a %. Pro¢ neni fesenim i &islo 427

ULoHA 4. (0 BOD®)
Najdéte chybu v textu PraSeciho seridlu a vysvétlete, pro¢ bylo z pedagogického hlediska spravné
ji udélat.



